

绿化带中发现迫击炮弹

民警称,炮弹来源不详,已失效

本报96706热线消息 (记者

王颜) 9月12日上午,有市民在位于温泉路与岱宗大街交叉口处的绿化带中发现一枚炸弹。事发之后,相关部门立即赶往现场处理。据了解,这枚炸弹是废旧炸弹,警方将对其进行销毁。

12日上午,泰城市民王先生拨打本报热线电话反映,在温泉路与岱宗大街交叉口处,某单位传达室工作人员捡到一枚炸弹。随后,记者赶到现场得知,王先生所说的炸弹已经被警方带走。王先生介绍,上午9点左右,当他路过单位传达室时,看到里面围了不少人,在传达室的地上放着一个锈迹斑斑的铁物件,大家都在议论这是个什么东西。

西。“这个铁物件有二三十厘米长,直径有十多厘米。”王先生回忆说,当时在场的人说可能是枚废旧炸弹,大家一听都害怕了,赶忙报了警。

对此,记者又采访了岱宗坊派出所民警。处警民警介绍,12日上午,他们接到报警称,在温泉路与岱宗大街交叉口处的一单位传达室内有一枚炸弹。民警赶到现场看到,许多居民都围在传达室内看热闹。民警立即将围观市民驱散,并在传达室周围拉起了警戒线。与此同时,民警通知了治安大队,大概用了一刻钟,在治安大队民警的努力下,这枚炸弹被安全带走。民警告诉记者,这

是一枚失效的迫击炮弹,虽然已经没有了引线,但还是不能掉以轻心。

到底这枚失效的炸弹是怎么被发现的?民警说,经过他们调查得知,12日早上,这家单位的传达室工作人员突然看到门前的绿化带中有个铁东西,该工作人员本以为是块普通的废铁,然后就拾到了屋里。至于这枚废旧的炮弹为何在绿化带中,大家都不清楚。

民警提醒,市民发现炸弹一定要在第一时间报警,在警察赶到前,维持现场,别轻举妄动。这样,可以最大程度保证在场人员的生命安全,避免事故发生。

(奖励线索提供者王先生50元)

出生不到七天被弃路边

雨淋一夜,男婴险丧命



医院护士给被弃男婴喂水。本报记者 王颜 摄

本报96706热线消息 (记者

王颜) 9月10日上午,在环山路西段石腊桥附近,一名环卫工人发现一名男婴。经过一晚上的淋雨,男婴被救时已被冻得全身冰凉发紫。目前,该弃婴已经得到泰安市儿童福利院的悉心照料。

10日上午8点30分左右,环卫工人孔凡秀像往常一样在环山路西段石腊桥附近打扫卫生。当她打扫到石腊桥南侧路东时,发现此处一块大石头后面有一个红色的包袱。孔凡秀以为是谁丢的垃圾,于是向前查看。走近时才发现,这个红色包袱开着一个口,在包袱口处还盖着一层婴幼儿用的尿布。当她把尿布拿下来时发现,红色包袱里一个有白色卡通人物花纹的小被子里面好像包着东西。孔凡秀试探着打开被子,居然发现里面裹着一名男婴。“由于前一天晚上刚下过雨,裹着小孩的被子已经湿透。当时

那个孩子也不哭,我还以为他没气了,但当我用手试了试,发现孩子身上还有温度,于是赶忙喊来工友,让大家帮忙报了警。”环卫工人孔凡秀告诉记者,过了十多分钟,泰山景区公安局桃花峪派出所民警王国庆和钱占东便赶到了现场。

民警对弃婴进行简单的包裹之后,便急忙开车把他送到泰安市儿童医院。在医院急诊室,儿科医生小心翼翼地打开包裹弃婴的被子发现,弃婴几乎冻僵了,全身冰凉发紫。儿科护士给弃婴喂了些热水,弃婴才渐渐缓过来,并开始大声啼哭。“这家人真狠心,孩子真是可怜啊,再晚一点被发现估计就被冻死了。”医生一边给弃婴仔细检查,一边心疼地说。对弃婴进行简单检查后,医生告诉记者,这名弃婴可能出生不到七天,看上去只有八个月左右,属于早产儿,但从身体特征来看还比较健康。

在儿童医院检查完后,民警接着将弃婴送到了泰安市儿童福利院。儿童福利院医生将对弃婴做进一步检查,弃婴得到悉心照顾。

**突发
新鲜
感人
事**
24小时新闻热线
96706
QQ:1004479244
论坛:
bbs.q1wb.com.cn

管线堵塞污水流淌300余米

河道管理所称,当初设计不尽合理

本报96706热线消息

(记者 赵兴超) 因当初道路规划时未设计排污排水系统,泰城长城路北段一些单位只得陆续自建排污系统,而设计不合理使这些排污系统经常发生堵塞。9月12日,泰城长城路北段一处排污井口就堵塞冒顶,污水顺势流淌300余米,给居民出行带来不少困难。

12日,记者在泰城长城路北段一公交站牌附近看到,路边一处雨水箅不断向外冒出浑浊的污水,污水沿道路向南流淌300余米,整个路段弥漫着一股刺鼻的气味。正在等车的家住公交公司家属院的市民王先生告诉记者,这个雨水箅也是一个排污管口,一下大雨就发生堵塞,经常向外冒污水。“前面不远处就是一个路口,这几天的污水水势很大,整个路口都成了小河了,想过路口得从北面绕

行三四十米。”刚刚绕过污水准备过马路的陈女士说。顺着流淌的污水,记者在道路边看到,经常流淌的污水还使得路边的基石长满了青苔,南段地面布满了淤泥,散发出臭烘烘的气味。

泰安市河道管理所赵成宝介绍,因长城路规划建设时未设排污系统,此处发生堵塞的排污系统属于附近单位自建而成,设计不合理、无污水出口是导致堵塞的主要原因。未设排污系统主要是因为当初长城路规划建设时还未在市区范围内,属于104国道泰安段的一部分,所以作为市政设施的排污系统并未纳入规划。近年来泰城不断发展,长城路周边对排污系统需求剧增,一些单位只得采取自建方式解决排污问题。目前,河道所已提出对长城路两侧铺设排污系统的方案,具体措施正在筹备中。

遭受不公报复社会

一女子多次偷盗被判刑

本报96706热线消息

(记者 王颜 通讯员 王洪海) 因在打工过程中受到不公正待遇,一女子便想盗窃来报复社会。该女子多次到泰城部分高校进行偷盗,最终被公安机关抓获,这名女子也因盗窃罪被判刑。

9月10日,记者在岱岳区人民法院心理辅导咨询中心看到,为更好地帮助被告人朱某修复错误心态,重新开始正常的社会生活,岱岳区人民法院在对朱某盗窃案公开宣判的当日,把朱某及其父母请到了法院心理辅导咨询中心,由心理辅导专家对其进行心理疏导和矫治。据办案法院介绍,朱某今年20岁,原本是菏泽农村老家父母膝下的乖巧女。高中毕业后,她先后辗转天

津、威海、泰安等地打工,在打工过程中,朱某因时常受到雇主的不公正待遇及部分不良青年的恐吓和骚扰,心态逐渐变得灰暗,片面地认为社会是不公平的,是黑暗的,遂产生了以盗窃来报复社会的念头。2010年4、5月份,在泰安打工的朱某先后潜入泰城两所高校的女生宿舍楼,趁人不备盗得现金200元、笔记本电脑2台、手机一部,总价值7754元。后朱某被公安机关抓获。

在开庭审理时,朱某对自己的犯罪行为非常懊悔。根据朱某的犯罪行为、社会危害、悔罪表现等情节,岱岳区人民法院依法以盗窃罪判处朱某有期徒刑一年零六个月,缓刑二年,并处罚金5000元。

与男友争吵后醉倒街头 女游客被误认为“已身亡”

本报96706热线消息

(记者 王颜) 一女子因为跟男朋友争吵心情不畅,喝多了酒醉倒在了草丛中一动也不动。市民发现后以为这名女子出现了意外,急忙报了警。民警赶到现场弄清状况,然后把女子送回了宾馆。

9月10日晚上,迎胜派出所民警接到市民报警称,在迎胜南路北头某酒店西侧的草丛中,发现一名女子卧在草丛中一动也不动,附近居民怀疑该女子已经死亡。民警接到报警后急忙赶往现场,发现确实有一名女子躺在草丛中,不少市民围观并猜测

这名女子发生了什么事情。民警走近该女子,闻到女子身上有一股强烈的酒味,但任凭民警怎么喊,她都没有反映。当民警要拨打120急救电话时,这名女子居然自己爬了起来。经过女子断断续续地描述,民警得知,这名女子来自上海,打算和男朋友来爬泰山。到了泰安后她们住在附近宾馆。没想到10日晚上,两人吃饭时因琐事争吵起来,女子一气之下多喝了一些酒,结果吃完饭出来闲逛时,醉倒在了草丛中。

民警了解情况后,将女子送回宾馆后才离开。